Anavtioelg Mabnuoatikwy 1 ENAA
Erupédelo AUoswv: Kavapng Xprotog

OEMA A.

Al. Ocwpia e 234 IXOALKO.

A2. a) ZwoTto

B) Zwoto

y) Aabog

6) NaBog¢ (Zx0Awo: Exel mpopAnua adou ya a=p sival cwotn n mpotaoch.)
€) Jwoto

i
A3. a) Inyxdx =[—vax]f =—cvVf+ovva

B) Eivau (c- f)’(x)=c- f'(x)

y) Eivau (x*) =a-x

a-1

OEMA B.

B1. Eivaw lim f (x)=Ilim a’x+Inx=a® +Inl=a?

x—1" x—1"

B2. Eival,

lim f (x) = lim ——— EI' X(x-1) Vx+3+2_ o X(X_l)(m”):

x—1* x—>l*.JX_|_ -2 x—>l*\/x+3 2\/)(+3+2 x—1* \/mz_ZZ
X(x-1)(Vx+3+2
im A )=Iimx(\/x+3+2)=\/2+2=2+2=4

x—1" X+3-4 x—1"

B3. lNa va eivat n ouvaptnon f cuvexig oto X, =1. Oa npémnel

lim f (x)=1lim f(x):f(1)<:>a2:4<:>a=i\/1<:>a=12

x—1" x—1*

OEMAT.
ri.
Mio66¢ Zuxvotnta IXETIKA ocuxvotnta
(exatovtadeg (apBpog f.% X Vi
EVPW) urtaAANAwY) v,
Xi
6 25 50% 150
10 17 34% 170
15 6 12% 90
20 2 4% 40
ZUvola v=50 100% 450
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AwatoAoynon
To péyebog tou Seiypatog toovtal e V=V, +V,+V,+V, =25+17+6+2=50
uTtAAANAoL.
H oxeuk) ouxvotnta f9% Oivetar amdé tn oxéon f,%= Y 100%. Apa
1%
.9 = Y1.100% = 22.100% = 50%, f,% = “2.100% = 2" .100% = 34%,
1% 50 1% 50

f,% :3-100% zi-lOO% =12%, f,% :2-100% 21-100% =4%.
v 50 v 50

Tedog X, -v; =6-25=150, X, -v, =10-17 =170, X, -v, =15-6=90, X, - v, =20-2=40
pe ouvoho 150+170+90+40=450.

2. H péon TR woutal He Y=%=9 6nAadn n péon TN TwWV oWV Twv
unaAARAwvV eival 900 supw.

3. To moAU 1000 eupw €xouv HoBoO 6ool maipvouv €wg kat 1000 eupw. To MOCOOTO
twv urtaAMAAwy eivar  f,%+ f,% =50%+34% =84% twv untoAAAAWV.

r. H O&wklOpgavon TtT™wv  Uobwv  twv  umoaAAAAwv  ooUuTal e

, vl(i—xl)2 +v2(7—x2)2+1/3(Y—x3)2+v4(i—x4)2

S = =
|4
25(9-6)" +17(9-10)° +6(9-15)° +2(9-20)" 25.9+17+6-36+2-121 _
50 - 50 -
_225+17+216+242 700 _, ,
50 50

Apa n Stakbpavon wooutal pe 1400 Evpw.
OEMA A

Al. H ouvaptnon f elval  mopaywyiolun oto R pE  mapaywyo

/() =[0-2)" (v a) | = (x-2)°] (xva) o (x-2)" (xva) =

=2(x=2)(x=2) (x+a)+(x-2)" =2(x-2)(x+a)+(x-2)" =
=(x-2)[2(x+a)+x—-2]=(x-2)(2x+2a+x-2)=(x-2)(3x+2a-2)

A2. AdoU n cuvdptnon MaPoUCLAEL AKPOTATO OTO X, =4 cludwva pe To Bewpnua

Fermat sivalt f'(4):0c>2-(12+2a—2):0<:>12+2a—2:0<:>a:—%ca:—S
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IxO0Awo: Aev xperaletal enainbeuon.

A3. Ado0 a=-5 o TUmMog TG ocuvdptnong yivetat f(x)=(x—2)2(x—5) HE
nopdywyo f'(x)=(x-2)(3x-12).

AUvoupe tnv e€lowon,
f'(x)=0<(x-2)(3x-12)=0=x-2=0 /4 3x-12=0=x=2/jx=4.

@Otidyvouue Tov Ttivaka povotoviag tng cuvaptnong f.

X —00 2 4 +00
X—2 - o + +
3x—-12 - - °© +
f'(x)=3x*-18x+24 + o - o ¥
f / N\ /
.M T.€

Apa n ouvdptnon eival yvnoiwg avéouvoa oto daotnua [—00,2] KOl OTO [4, +oo] Kol
yvnoiwg ¢pBivovsa oto Sidotnua [2,4].

H ouvdptnon mapouoldlel tomikd eAdyloto otn Béon X, =4 ico pe f (4) =—4kal
ToMK6 péyloto otn Béon X, =2 ioo pe f(2)=0.

OAa auta ¢paivovtal kat oto ypadnpa mou akoAoubBet:

44

—

-5

ZxOoAlo. Mpoooyn: As xpertaleton va 800¢ei n ypadikn napaotaon.
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A4. Novoupe v egiowon f(X)=g(x) vy va Bpolpe ta onpeia topng (edpdcov
unapxouv) twv C,C, .
Emopévwe,
f(x)=0(X) < 3x* —12x = 6x—24 < 3x* —12x—6x+24 =0 < 3x* -18x+ 24 =0 <
f'(xX)=0=x=27 x=4

Apa to {nTtoupevo euPadov sival,

E(Q)= I\ f (x)—g(x)|dx :ﬁsx2 —~18x+ 24| dx =—}(3x2 —~18x+24)dx _—u:;—ﬂ —[182"2} + 24[x]‘2‘]

2 2 3 2 2

3 4 2 4 4 , ,
= —([X ]2 —9[X ]2 + 24[X]2) =—-64+8+1444-36-96+48 = 4 tsrpaywvikés povaoess
Napatfipnon

Eivau ‘X2—6X+8‘=—(X2—6X+8) 86Tl X° —6Xx+8<0 oto Sidotnua (2,4) (BAéne

oto mivaka povotoviag t¢ f to mpoéonuotng f').
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